

新华社北京4月7日电 近日,中共中央办公厅印发了《关于在全党开展党纪学习教育的通知》(以下简称《通知》)。
《通知》指出,为深入学习贯彻修订后的《中国共产党纪律处分条例》(以下简称《条例》),经党中央同意,自2024年4月至7月,在全党开展党纪学习教育。
《通知》明确,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,聚焦解决一些党员、干部对党

规党纪不上心、不了解、不掌握等问题,组织党员特别是党员领导干部认真学习《条例》,做到学纪、知纪、明纪、守纪,搞清楚党的纪律规矩是什么,弄明白能干什么、不能干什么,把遵规守纪刻印在心,内化为言行准则,进一步强化纪律意识、加强自我约束、提高免疫力,增强政治定力、纪律定力、道德定力、抵腐定力,始终做到忠诚干净担当。

(下转2版)

全力以赴抓项目促投资稳增长 加快打造高水平对外开放重要载体

林宝金调研中印尼“两国双园”建设并参加第二季度重大项目集中开工活动

本报讯(记者 赵昕玥)7日,省委常委、市委书记林宝金赴福清市调研中印尼“两国双园”建设,并参加第二季度重大项目集中开工活动,强调要深入学习贯彻习近平总书记关于共建“一带一路”倡议以及同印尼当选总统普拉博沃会谈时的重要讲话精神,按照省委省政府工作要求,全力以赴抓项目、促投资、稳增长,加快建设“一带一路”新旗舰项目。福州市和福州新区领导吴贤德、陈云水、张定锋、叶仁佑、黄建雄、张帆、许用贵等分别

参加有关活动。
新开工的中国—印度尼西亚经贸创新发展示范区食品产业园(一期)项目,拟建设工业标准化厂房、食品电商中心、冷库等设施。林宝金来到项目现场,听取规划建设情况介绍,并看望慰问奋战在建设一线的干部职工,要求在确保质量安全前提下,抢抓施工节点,形成更多的实物工作量,确保完成年度目标任务。在兆华水产食品有限公司,林宝金与企业负责人深入交流,详细了解企业预制菜产品

研发、生产、出口等情况,希望企业用足用好中印尼“两国双园”等平台,积极探索“两国双园”模式,加快构建跨境产业链供应链,培育企业发展新动能。
在随后召开的座谈会上,施捷、邱金谋、郑春光、林峥嵘、林何礼明等园区企业家代表先后发言。林宝金边听边记边交流,现场会商协调有关问题。林宝金说,一年多来,在习近平总书记亲自关心推动下,在省委、省政府的有力领导下,全市各级各有关部门和广大园区企

业抢抓机遇、奋力攻坚、主动作为,中印尼“两国双园”建设取得了可喜成效。下一步,要乘势而上,围绕“一园多区”发展目标,高标准推进园区规划设计、开发建设、国际合作等,持续扩大优势、做大做强。要加大力度扶引龙头,发挥好龙头企业、链主企业作用,着力招大引强,做好强链延链补链文章。要精心服务保障项目建设,落实好推进重大项目工作机制,强化资金、用工等要素保障,推动项目早建成、快投产、见成效。要持续推进园

区标准化建设,盘活用好土地资源,完善基础配套设施,不断提升园区承载力和吸引力。要进一步优化营商环境,主动向上争取政策支持,为企业发展提供优质服务。
调研期间,还举行了2024年第二季度全市集中开工活动,共集中开工重大项目186个,总投资1238亿元,涉及中印尼“两国双园”建设、新能源产业、数字经济等多个领域。活动以移动云视频方式连线福州新区、各县(市)区和高新区。

林宝金在调研福清市江阴港城经济区时强调,以新质生产力赋能产业大发展,加快建设产城融合的现代化新城。

林宝金在调研福清市江阴港城经济区时强调,以新质生产力赋能产业大发展,加快建设产城融合的现代化新城。

本报讯(记者 潘倩)7日,全市双拥工作领导小组暨创建全国双拥模范城部署推进会召开,深入学习贯彻习近平总书记关于双拥工作的重要论述,落实省委双拥工作领导小组第四十五次全体会议精神,听取去年双拥工作情况汇报,研究部署今年工作。市长、市双拥共建工作领导小组组长吴贤德主持会议并讲话。市领导陈云水、蔡亚东、福州警备区政委蒋敬群出席。

吴贤德指出,福州历来有拥军优属、拥政爱民的光荣传统,习近平总书在福州工作期间高度重视军民团结,开创了一系列重要理念和重大实践,带领福州首次荣获“全国双拥模范城”称号,留下了宝贵思想财富、精神财富和实践成果。全市军地各级各部门要学深悟透习近平总书记关于双拥工作的重要论述,认真落实省委、省政府“持续

擦亮福建双拥金字招牌”的工作要求,以更高标准服务国防和军队建设,以更实举措为部队官兵解难题办实事,努力争创全国双拥模范城“十连冠”。
吴贤德强调,要全力服务部队备战打仗,落实军地互办实事“双清单”,优化协同服务保障体系,推动新质生产力同新质战斗

力高效融合。要聚焦军人“后路、后院、后代”问题,进一步畅通转业安置渠道,落实拥军优属政策,加大教育拥军集团化办学力度,用心用情解决官兵后顾之忧。要深化军地共建共创,深入开展新时代“军民共学、共建、共发扬”活动,不断丰富形式和内容,共叙军民鱼水情谊。要着力

建强“党建+双拥”联盟,扩大覆盖范围,完善激励机制,全面提升双拥服务质效。要加强组织领导,进一步压实责任,浓厚氛围,凝聚推进双拥工作高质量发展的强大合力。
希望驻榕部队一如既往地支持福州经济社会发展,积极参与抢险救援、应急处突、平安创建等工作,共同谱写军地融合发展新篇章。

市双拥共建工作领导小组成员单位、市直有关单位以及各县(市)区、高新区主要负责同志,部分驻榕部队代表出席会议。

全市双拥共建工作领导小组 暨创建全国双拥模范城部署推进会召开

吴贤德主持并讲话

我市第二季度集中开工186个重大项目 总投资1238亿元,年计划投资401亿元

本报讯(记者 冯雪珠)昨日,全市第二季度重大项目集中开工活动举办,共开工186个重大项目,总投资1238亿元,年计划投资401亿元。

中国—印度尼西亚经贸创新发展示范区食品产业园(一期)项目总投资56.5亿元,位于福清元洪投资区西部区域,拟建设工业标准化厂房、食品电商中心、冷库、办公楼以及医院、学校、园区道路等配套设施。项目建成后,将进一步深化中印尼经贸合作,探索产业链、供应链、价值链深度融合的国际分工模式,打造与东盟国家经贸合作交流新高地。

各分会场视频连线项目也是分量十足。晋安区开工福兴经济开发区A2-B光电产业园,拟新建5栋建筑,其中3栋为9层至10层厂房。福州高新区盛丰高新智慧科技项目拟建设集大数据服务、海洋装备制造、生鲜冷链等为一体的智能化产业园。

(相关报道见5版~7版)



元洪学校效果图。

产业项目依旧是“主力军”。本次开工产业项目108项,总投资594亿元,年计划投资192.9亿元,涉及新一代信息技术、新能源、光电等产业;民生项目37项,总投资321亿元,年计划投资133亿元;基础设施项目41项,总投资323亿元,年计划投资75.1亿元,将进一步改善民生,提升城市品质。

集中开工视频连线活动主会场设在福清市的中国—印度尼西亚经贸创新发展示范区食品产业园(一期)项目现场,福州新区、其他县区及高新区设分会场。

元洪学校效果图。

元洪学校效果图。

元洪学校效果图。

深化拓展“三争三领”行动



上莲乡间的美丽民宿。(运营方供图)

春雨雨后,清风徐徐,自宽阔阳台向外望去,青山间云雾缭绕,犹如人间仙境。“山里的慢生活,在这里住上一天才能体会!”游客方悦然笑道。

清明假期,方悦然一家专程来到闽清县上莲乡,住进了山野·秋思民宿。虽然清明假期首日暴雨,这家尚处于试营业状态的民宿仍被游客订下一半房

间。这种主打轻松惬意的“慢生活”旅游,悄然流行开来。
依托民宿产业,激活乡村旅游活力,今年以来,闽清持续打造“梅好民宿”品牌,在携程、福州乡村旅游等平台上上线闽清民宿专题,全力打造东桥、雄江、上莲等3个特色民宿集聚区。清明假期,记者走进上莲乡,感受乡村民宿的别样风景。

“上莲是闽清较为偏远的乡镇,车程大约一个半小时。”心上莲品牌运营公司总经理沐瑶说,这恰好给了城市游客一个“留下来”的时间,“车程太近,游客一脚踏油门就回去了。不远不近的车程,游客有可能留下来玩一天,这就对当地民宿配套提出了新要求。”去年以来,沐瑶团队在上莲乡建了四栋民宿,包括山野·春望、山野·冬雪、山野·秋思、山野·冬梦,构成颇具诗意的“四季系列”,初步形成民宿产业集群。

“四栋民宿定位各有不同,春望主打平价民宿,夏雪和秋思主打高端私人空间,冬梦则面向研学团体。”沐瑶介绍,四家民宿

激活“一池春水” 闽清特色民宿集聚区推动乡村文旅产业振兴

本报记者 阮冠达

“四季”齐聚 民宿成群引客来

上莲乡佳头村半山云雾缭绕处,3层的山野·秋思民宿清晰可见,屋外是宽阔的草坪以及面朝山林的无边际泳池,屋内设置十余间形态各异、功能齐全的客房,以满足不同游客的需求。
在这里,方悦然度过了清明假期的头两天。第一天,她和家人驱车一个半小时从城里赶来,就近到当地山间景点游玩,晚上在民宿里美美地睡上一觉,预备第二天下午回程。“悠闲、随性、自然,不开夜车不赶路,这样的旅行很舒服。”

分布在上莲乡不同的乡村,可从地理位置、客源定位上满足游客需求,进一步完善当地旅游配套,提升游客出游体验。

记者了解到,除了心上莲团队推出的系列民宿外,另一家高端民宿“莲上雅集”以及多户村民自发开设的农家乐均已进入试运营阶段,预计“五一”假期前后上线。上莲民宿产业集群,已经初具规模。

丰富体验 背靠“大树”好乘凉

鹅黄配色,唐装造型,清明假期,沐瑶特地穿上一身惹眼的“新中式”衣服迎客。(下转2版)